
Анализ результатов опроса для работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

09.01.03 «Мастер по обработке цифровой информации» 

В опросе   работодателей   по   образовательной   программе   09.01.03 

«Мастер по обработке цифровой информации» приняло участие 10 респондентов. 

На первый вопрос «1. Удовлетворены ли Вы сотрудничеством с ГБПОУ 

СО «Ивантеевский политехнический лицей»?» 84,6% работодателей полностью 

удовлетворены сотрудничеством, 15,4% скорее удовлетворены 

сотрудничеством. 

 

 

 

Рис. 1. Результаты удовлетворенности сотрудничеством 
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На вопрос «Удовлетворены ли вы качеством профессиональной подготовки 

студентов (выпускников)?» ответили, что 76,9% полностью удовлетворены, 

7,7% полностью не удовлетворены. 

 

Рис. 2. Результаты удовлетворенности качеством профессиональной подготовки 

студентов (выпускников) 

На вопрос «Как Вы оцениваете уровень теоретической подготовки студентов 

(выпускников)?» - дали следующие вопросы: 84,6% полностью удовлетворены, а 

7,7% полностью не удовлетворены теоретической подготовкой студентов 

(выпускников). 

 
 

Рис. 3. Результаты оценивания уровня теоретической подготовки      студентов 

(выпускников) 
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На вопрос «Как Вы оцениваете практическую подготовку студентов 

(выпускников)?» дали следующие ответы: 84,6% полностью удовлетворены, так 

же 15,4% ответили, что скорее удовлетворены. 

 

        Рис. 4. Результат оценивания практической  подготовки студентов (выпускников) 

 

 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы трудовой дисциплиной студентов 

(выпускников)?» - 84,6% полностью удовлетворены, так же 15,4% ответили, что 

скорее удовлетворены. 

 
Рис. 5. Результаты удовлетворенности трудовой дисциплиной 
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На вопрос «Удовлетворены ли Вы коммуникативными качествами 

студентов (выпускников)?» - 76,9% полностью удовлетворены 

коммуникативными качествами студентов (выпускников), а 23,1% скорее не 

удовлетворены. 

 

 
Рис. 6. Результат удовлетворенности коммуникативными      качествами студентов 

(выпускников) 
 

 

На вопрос «Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников на работу?» - ответ «Да» дали 98% опрошенных работодателей. 

 

 
Рис. 7. Результаты готовности в настоящее время принимать выпускников на работу 
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